



## **В Саракташском районе пенсионер подозревается в применении насилия к судебному приставу**



Следственными органами Следственного комитета по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, днем 5 августа 2015 года судебный пристав Саракташского районного отдела судебных приставов регионального УФССП находился при исполнении своих служебных обязанностей и совершении исполнительных действий в селе Гавриловка во дворе жилого дома должника.

Отец должника, находясь в состоянии алкогольного опьянения, взял в руки косу и нанес один удар лезвием по предплечью и обухом косы в область бедра судебного пристава, причинив телесные повреждения потерпевшему сотруднику.

В момент происшествия должник по месту жительства отсутствовал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/958031>